



White Hart Islay Menu

https://menuweb.menu 1 Charlotte Street, Argyll Bute, United Kingdom +441496300120 - http://www.whiteharthotelislay.com





A comprehensive menu of White Hart Islay from Argyll Bute covering all 25 meals and drinks can be found here on the food list. No1 Charlotte Street, formerly known as The White Hart, has redefined its identity as a lively pub catering to a youthful crowd, particularly on bustling Saturday nights. Despite the shift towards a more casual atmosphere, diners seeking hearty meals can find solace in a quieter hotel restaurant nearby. Offering generous portions and a selection of Islay scotch, the menu—though limited—receives positive reviews for quality and value. Guests appreciate the welcoming staff and cozy ambiance, although some have noted occasional understaffing. Overall, this venue promises a satisfying dining experience amidst the limited options in Port Ellen.

White Hart Islay Menu



Pasta

MACARONI CHEESE

Main Courses

NACHOS

Burger

CHEESEBURGER

Sandwiches

CHICKEN BURGER

Fish Dishes

FISH AND CHIPS

Side Dishes

RICE

Appetizer

SEAFOOD PLATTER

Fish

SMOKED SALMON

Indian

CHICKEN CURRY

Restaurant Category

DESSERT

Drinks

BEER

DRINKS

Ingredients Used

CHEDDAR

SEAFOOD

SCALLOPS

EGG

CHEESE

These Types Of Dishes Are Being Served



SOUP MEAT PASTA

BURGER

CHICKEN

TUNA STEAK

FISH

BREAD

White Hart Islay Menu



White Hart Islay

1 Charlotte Street, Argyll Bute, United Kingdom **Opening Hours:**

Made with menuweb.menu

